上海海融食品科技股份有限公司 关于境外全资子公司对外投资设立全资子公司的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资基本情况

根据公司战略规划及业务发展需要,上海海融食品科技股份有限公司(以下 简称"公司")于2022年12月30日召开第三届董事会第九次会议,审议通过 了《关于境外全资子公司对外投资设立全资子公司的议案》,同意公司境外全资 子公司海融(香港)投资发展有限公司以自有资金100万美元出资在土耳其伊斯 坦布尔设立全资子公司。具体内容详见公司于 2022 年 12 月 30 日在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn)上披露的《关于境外全资子公司对外投资设立全资子公司 的公告》(公告编号: 2022-084)。

二、对外投资的进展情况

近日,公司全资子公司海融土耳其贸易有限公司已完成注册登记手续,并取 得了伊斯坦布尔贸易登记处颁发的贸易登记证书,相关登记信息如下:

- 1、公司名称:海融土耳其贸易有限公司(HİROAD TURKEY GIDA İÇ VE DIŞ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ)
 - 2、注册号: 471516-5
 - 3、公司类型:单一股东有限公司
 - 4、注册资本: 1,770,000 里拉
 - 5、法定代表人: 黄海晓
 - 6、成立时间: 2023 年 7 月 27 日
- 7、注册地址: BARBAROS MAH. HALK CAD. PALLADIUM RESIDENCE (A BLOK) NO: 8A İÇ KAPI NO: 3 ATAŞEHİR / İSTANBUL.
 - 8、经营范围:基于订单及销售合同进行食品批发(不含新鲜蔬菜及水果)

三、备查文件

- 1、贸易登记证书
- 2、土耳其贸易登记公告 特此公告。

上海海融食品科技股份有限公司董事会 二〇二三年七月三十一日